



平成 24 年 8 月 6 日

各 位

本店所在地 東京都中央区八丁堀四丁目 7 番 1 号
会 社 名 東洋証券株式会社
代 表 者 取締役社長 大畠 勝彰
(コード：8614 東証・大証第 1 部)
問 合 せ 先 経営企画部長 松本 誠
(TEL 03-5117-1255)

(訂正) 過年度決算短信の一部訂正について

過年度に発表いたしました決算短信及び四半期決算短信につきまして、自己資本規制比率の算出方法に一部誤りがあったため、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線 を付しております。

記

1. 「平成 20 年 3 月期 決算短信」 (平成 20 年 4 月 28 日発表)
2. 「平成 21 年 3 月期 決算短信」 (平成 21 年 4 月 28 日発表)
3. 「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」 (平成 21 年 7 月 28 日発表)
4. 「平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」 (平成 21 年 10 月 28 日発表)
5. 「平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」 (平成 22 年 1 月 28 日発表)
6. 「平成 22 年 3 月期 決算短信」 (平成 22 年 4 月 28 日発表)
7. 「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 22 年 7 月 28 日発表)
8. 「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 22 年 10 月 28 日発表)

9. 「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 23 年 1 月 28 日発表)
10. 「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 23 年 4 月 28 日発表)
11. 「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 23 年 7 月 28 日発表)
12. 「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 23 年 10 月 28 日発表)
13. 「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 24 年 1 月 30 日発表)
14. 「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 24 年 4 月 27 日発表)

なお、今回の自己資本規制比率の訂正に伴う決算短信及び四半期決算短信の訂正については、有価証券報告書及び四半期報告書の訂正対象となる会計期間に該当するものについて行っております。

[平成 20 年 3 月期 決算短信]

【 2 ページ】

(2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本規制比率
20 年 3 月期	—省略—	<u>524.6%</u>
19 年 3 月期		<u>469.2</u>

訂正後

		自己資本規制比率
20 年 3 月期	—省略—	<u>508.7%</u>
19 年 3 月期		<u>460.2</u>

【 4 ページ】

4. 事業等のリスク

(5) 自己資本規制比率について

訂正前

当社グループの中核である当社は、「金融商品取引法」及び「金融商品取引業等に関する内閣府令」に基づき、自己資本規制比率による制限が設けられています。

—中略—

当社の自己資本規制比率は平成 20 年 3 月末現在 524.6%ですが、自己資本規制比率が 120%を下回るときは、—以下省略—

訂正後

当社グループの中核である当社は、「金融商品取引法」及び「金融商品取引業等に関する内閣府令」に基づき、自己資本規制比率による制限が設けられています。

—中略—

当社の自己資本規制比率は平成 20 年 3 月末現在 508.7%ですが、自己資本規制比率が 120%を下回るときは、—以下省略—

【45 ページ】

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前期末	当期末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		29,627	27,931
リスク相当額	市場リスク相当額	1,268	878
	取引先リスク相当額	<u>1,529</u>	<u>824</u>
	基礎的リスク相当額	3,515	3,621
計 (E)		<u>6,314</u>	<u>5,323</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>469.2%</u>	<u>524.6%</u>

訂正後

(単位：百万円)

		前期末	当期末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		29,627	27,931
リスク相当額	市場リスク相当額	1,268	878
	取引先リスク相当額	<u>1,652</u>	<u>990</u>
	基礎的リスク相当額	3,515	3,621
計 (E)		<u>6,437</u>	<u>5,489</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>460.2%</u>	<u>508.7%</u>

[平成 21 年 3 月期 決算短信]

【 2 ページ】

(2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本規制比率
21 年 3 月期	—省略—	<u>472.8%</u>
20 年 3 月期		<u>524.6</u>

訂正後

		自己資本規制比率
21 年 3 月期	—省略—	<u>465.7%</u>
20 年 3 月期		<u>508.7</u>

【 5 ページ】

4. 事業等のリスク

(5) 自己資本規制比率について

訂正前

当社グループの中核である当社は、「金融商品取引法」及び「金融商品取引業等に関する内閣府令」に基づき、自己資本規制比率による制限が設けられております。

—中略—

当社の自己資本規制比率は平成 21 年 3 月末現在 472.8%ですが、自己資本規制比率が 120%を下回るときは、—以下省略—

訂正後

当社グループの中核である当社は、「金融商品取引法」及び「金融商品取引業等に関する内閣府令」に基づき、自己資本規制比率による制限が設けられております。

—中略—

当社の自己資本規制比率は平成 21 年 3 月末現在 465.7%ですが、自己資本規制比率が 120%を下回るときは、—以下省略—

【53 ページ】

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前期末	当期末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		27,931	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	878	711
	取引先リスク相当額	<u>824</u>	<u>408</u>
	基礎的リスク相当額	3,621	3,513
計 (E)		<u>5,323</u>	<u>4,634</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>524.6%</u>	<u>472.8%</u>

訂正後

(単位：百万円)

		前期末	当期末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		27,931	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	878	711
	取引先リスク相当額	<u>990</u>	<u>478</u>
	基礎的リスク相当額	3,621	3,513
計 (E)		<u>5,489</u>	<u>4,704</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>508.7%</u>	<u>465.7%</u>

[平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信]

【14 ページ】

(3) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円、%)

		前第 1 四半期末	当第 1 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		27,923	22,513	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	1,415	1,137	711
	取引先リスク相当額	845	516	408
	基礎的リスク相当額	3,677	3,282	3,513
	計 (E)	5,938	4,936	4,634
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		470.2	456.0	472.8

訂正後

(単位：百万円、%)

		前第 1 四半期末	当第 1 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		27,923	22,513	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	1,415	1,137	711
	取引先リスク相当額	981	595	478
	基礎的リスク相当額	3,677	3,282	3,513
	計 (E)	6,074	5,015	4,704
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		459.6	448.8	465.7

[平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信]

【15 ページ】

(3) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円、%)

		前第 2 四半期末	当第 2 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C)	(D)	26,356	22,602	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	945	763	711
	取引先リスク相当額	668	547	408
	基礎的リスク相当額	3,671	3,202	3,513
	計 (E)	5,285	4,514	4,634
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		498.6	500.6	472.8

訂正後

(単位：百万円、%)

		前第 2 四半期末	当第 2 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C)	(D)	26,356	22,602	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	945	763	711
	取引先リスク相当額	821	645	478
	基礎的リスク相当額	3,671	3,202	3,513
	計 (E)	5,438	4,612	4,704
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		484.6	490.0	465.7

[平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信]

【15 ページ】

(3) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円、%)

		前第 3 四半期末	当第 3 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C)	(D)	24,137	22,012	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	1,116	1,030	711
	取引先リスク相当額	419	537	408
	基礎的リスク相当額	3,695	3,123	3,513
	計 (E)	5,231	4,692	4,634
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		461.3	469.1	472.8

訂正後

(単位：百万円、%)

		前第 3 四半期末	当第 3 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C)	(D)	24,137	22,012	21,912
リスク相当額	市場リスク相当額	1,116	1,030	711
	取引先リスク相当額	495	627	478
	基礎的リスク相当額	3,695	3,123	3,513
	計 (E)	5,307	4,781	4,704
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		454.7	460.3	465.7

[平成 22 年 3 月期 決算短信]

【2 ページ】

(2) 個別財政状態

訂正前

		自己資本規制比率
22 年 3 月期	—省略—	<u>534.8%</u>
21 年 3 月期		<u>472.8</u>

訂正後

		自己資本規制比率
22 年 3 月期	—省略—	<u>524.3%</u>
21 年 3 月期		<u>465.7</u>

【5～6 ページ】

4. 事業等のリスク

(5) 自己資本規制比率について

訂正前

当社グループの中核である当社は、「金融商品取引法」及び「金融商品取引業等に関する内閣府令」に基づき、自己資本規制比率による制限が設けられております。

—中略—

当社の自己資本規制比率は当年度末現在 534.8% ですが、自己資本規制比率が 120% を下回るときは、—以下省略—

訂正後

当社グループの中核である当社は、「金融商品取引法」及び「金融商品取引業等に関する内閣府令」に基づき、自己資本規制比率による制限が設けられております。

—中略—

当社の自己資本規制比率は当年度末現在 524.3% ですが、自己資本規制比率が 120% を下回るときは、—以下省略—

【57 ページ】

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前期末	当期末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		21,912	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	711	690
	取引先リスク相当額	<u>408</u>	<u>569</u>
	基礎的リスク相当額	3,513	3,058
	計 (E)	<u>4,634</u>	<u>4,318</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>472.8%</u>	<u>534.8%</u>

訂正後

(単位：百万円)

		前期末	当期末
－省略－			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		21,912	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	711	690
	取引先リスク相当額	<u>478</u>	<u>655</u>
	基礎的リスク相当額	3,513	3,058
	計 (E)	<u>4,704</u>	<u>4,404</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>465.7%</u>	<u>524.3%</u>

〔平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【添付資料 15 ページ】

③ 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円、%)

		前第 1 四半期末	当第 1 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		22,513	22,461	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	1,137	682	690
	取引先リスク相当額	516	625	569
	基礎的リスク相当額	3,282	3,033	3,058
	計 (E)	4,936	4,341	4,318
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		456.0	517.3	534.8

訂正後

(単位：百万円、%)

		前第 1 四半期末	当第 1 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		22,513	22,461	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	1,137	682	690
	取引先リスク相当額	595	717	655
	基礎的リスク相当額	3,282	3,033	3,058
	計 (E)	5,015	4,433	4,404
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		448.8	506.6	524.3

〔平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【添付資料 15 ページ】

③ 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円、%)

		前第 2 四半期末	当第 2 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		22,602	22,091	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	763	758	690
	取引先リスク相当額	<u>547</u>	<u>554</u>	<u>569</u>
	基礎的リスク相当額	3,202	2,990	3,058
	計 (E)	<u>4,514</u>	<u>4,303</u>	<u>4,318</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>500.6</u>	<u>513.3</u>	<u>534.8</u>

訂正後

(単位：百万円、%)

		前第 2 四半期末	当第 2 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		22,602	22,091	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	763	758	690
	取引先リスク相当額	<u>645</u>	<u>642</u>	<u>655</u>
	基礎的リスク相当額	3,202	2,990	3,058
	計 (E)	<u>4,612</u>	<u>4,391</u>	<u>4,404</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>490.0</u>	<u>503.1</u>	<u>524.3</u>

〔平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【添付資料 15 ページ】

③ 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円、%)

		前第 3 四半期末	当第 3 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		22,012	22,525	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	1,030	789	690
	取引先リスク相当額	<u>537</u>	<u>428</u>	<u>569</u>
	基礎的リスク相当額	3,123	2,974	3,058
	計 (E)	<u>4,692</u>	<u>4,191</u>	<u>4,318</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>469.1</u>	<u>537.3</u>	<u>534.8</u>

訂正後

(単位：百万円、%)

		前第 3 四半期末	当第 3 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		22,012	22,525	23,098
リスク相当額	市場リスク相当額	1,030	789	690
	取引先リスク相当額	<u>627</u>	<u>507</u>	<u>655</u>
	基礎的リスク相当額	3,123	2,974	3,058
	計 (E)	<u>4,781</u>	<u>4,271</u>	<u>4,404</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>460.3</u>	<u>527.3</u>	<u>524.3</u>

〔平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【サマリー 2 枚目】

(2) 個別財政状態

訂正前

	—省略—	自己資本規制比率
23 年 3 月期		<u>514.6%</u>
22 年 3 月期		<u>534.8</u>

訂正後

	—省略—	自己資本規制比率
23 年 3 月期		<u>506.0%</u>
22 年 3 月期		<u>524.3</u>

【添付資料 44 ページ】

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前期末	当期末
—省略—			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		23,098	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	690	1,023
	取引先リスク相当額	<u>569</u>	<u>468</u>
	基礎的リスク相当額	3,058	2,940
	計 (E)	<u>4,318</u>	<u>4,432</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>534.8%</u>	<u>514.6%</u>

訂正後

(単位：百万円)

		前期末	当期末
—省略—			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		23,098	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	690	1,023
	取引先リスク相当額	<u>655</u>	<u>543</u>
	基礎的リスク相当額	3,058	2,940
	計 (E)	<u>4,404</u>	<u>4,507</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>524.3%</u>	<u>506.0%</u>

〔平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【添付資料 15 ページ】

③ 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前第 1 四半期末	当第 1 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,461	23,090	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	682	1,227	1,023
	取引先リスク相当額	<u>625</u>	<u>436</u>	<u>468</u>
	基礎的リスク相当額	3,033	2,938	2,940
	計 (E)	<u>4,341</u>	<u>4,603</u>	<u>4,432</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>517.3</u>	<u>501.6</u>	<u>514.6</u>

訂正後

(単位：百万円)

		前第 1 四半期末	当第 1 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,461	23,090	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	682	1,227	1,023
	取引先リスク相当額	<u>717</u>	<u>506</u>	<u>543</u>
	基礎的リスク相当額	3,033	2,938	2,940
	計 (E)	<u>4,433</u>	<u>4,672</u>	<u>4,507</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>506.6</u>	<u>494.1</u>	<u>506.0</u>

〔平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【添付資料 15 ページ】

③ 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前第 2 四半期末	当第 2 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,091	22,852	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	758	645	1,023
	取引先リスク相当額	<u>554</u>	<u>395</u>	<u>468</u>
	基礎的リスク相当額	2,990	2,925	2,940
	計 (E)	<u>4,303</u>	<u>3,966</u>	<u>4,432</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>513.3</u>	<u>576.1</u>	<u>514.6</u>

訂正後

(単位：百万円)

		前第 2 四半期末	当第 2 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,091	22,852	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	758	645	1,023
	取引先リスク相当額	<u>642</u>	<u>453</u>	<u>543</u>
	基礎的リスク相当額	2,990	2,925	2,940
	計 (E)	<u>4,391</u>	<u>4,024</u>	<u>4,507</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>503.1</u>	<u>567.8</u>	<u>506.0</u>

〔平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【添付資料 15 ページ】

③ 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前第 3 四半期末	当第 3 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,525	23,274	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	789	559	1,023
	取引先リスク相当額	428	367	468
	基礎的リスク相当額	2,974	2,899	2,940
	計 (E)	4,191	3,825	4,432
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		537.3	608.3	514.6

訂正後

(単位：百万円)

		前第 3 四半期末	当第 3 四半期末	前期末
－省略－				
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,525	23,274	22,811
リスク相当額	市場リスク相当額	789	559	1,023
	取引先リスク相当額	507	410	543
	基礎的リスク相当額	2,974	2,899	2,940
	計 (E)	4,271	3,868	4,507
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		527.3	601.5	506.0

〔平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)〕

【サマリー 2 枚目】

(2) 個別財政状態

訂正前

	—省略—	自己資本規制比率
24 年 3 月期		<u>560.8%</u>
23 年 3 月期		<u>514.6</u>

訂正後

	—省略—	自己資本規制比率
24 年 3 月期		<u>555.9%</u>
23 年 3 月期		<u>506.0</u>

【添付資料 44 ページ】

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

		前期末	当期末
—省略—			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,811	24,116
リスク相当額	市場リスク相当額	1,023	1,056
	取引先リスク相当額	<u>468</u>	<u>348</u>
	基礎的リスク相当額	2,940	2,894
	計 (E)	<u>4,432</u>	<u>4,300</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>514.6</u>	<u>560.8</u>

訂正後

(単位：百万円)

		前期末	当期末
—省略—			
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		22,811	24,116
リスク相当額	市場リスク相当額	1,023	1,056
	取引先リスク相当額	<u>543</u>	<u>386</u>
	基礎的リスク相当額	2,940	2,894
	計 (E)	<u>4,507</u>	<u>4,338</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>506.0</u>	<u>555.9</u>

以 上